

崑洲實業股份有限公司
2024年永續報告書之獨立保證意見聲明書

聲明書編號:2510001

崑洲實業股份有限公司(以下簡稱崑洲實業)與格瑞國際驗證有限公司(以下簡稱格瑞驗證)為相互獨立的公司及組織，格瑞驗證除了針對該公司 2024 年永續報告書進行評估和查證外，與崑洲實業並無任何財務上的關係。

本獨立保證意見聲明書(以下簡稱聲明書)的目的，僅作為對下列有關崑洲實業之永續報告書所界定範圍內的相關事項進行保證之結論，而不作為其他之用途。除對查證事實提出聲明書外，對於其他目的之使用，或閱讀此聲明書的任何人，格瑞驗證並不負有或承擔任何相關法律或其他之責任。

本聲明書係基於崑洲實業提供予格瑞驗證之相關資訊所作查證之結論，因此審查範圍乃基於並局限在這些提供的資訊內容之內，格瑞驗證認為這些信息內容都是完整且準確的。對於這份聲明書所載內容或相關事項之任何疑問，將全部由崑洲實業回覆。

保證範圍

崑洲實業與格瑞驗證協議的查證範圍包括：

1. 整份永續報告書內容及崑洲實業在 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 12 月 31 日的所有營運績效。
2. 依照 AA1000 保證標準 v3 的第 1 應用類型評估崑洲實業遵循 AA1000 當責性原則標準(2018)的本質和程度，不包括對於報告書揭露的資訊／數據之可信賴度的查證。
3. 本聲明書以中文作成，並翻譯成英文以供參考。

意見聲明

我們總結崑洲實業之永續報告書內容，對於崑洲實業的相關運作與績效則提供一個公平的觀點。我們相信有關崑洲實業 2024 年的環境、社會及公司治理等特定績效指標是被正確無誤地展現。報告書所揭露的績效指標展現了崑洲實業對鑑別及滿足利害關係人的期望與努力。

我們的查證工作是由一組具有依據 AA1000 保證標準 v3 查證能力之團隊執行，以及規劃和執行這部分的工作，以獲得必要的資訊數據及說明。我們認為崑洲實業所提供的證據足夠以表明其依循 AA1000 保證標準 v3 及其 2018 年附錄的報告方法與自我聲明符合 GRI 永續性報導準則。

查證方法

為了收集與作成結論有關的證據，我們執行了以下工作：

- 對來自外部團體相關於崑洲實業之公司政策的議題，進行高階管理的審查，以確認本報告中聲明書的合適性；
- 與崑洲實業之主管討論有關利害關係人參與的方式，且並未直接接觸外部利害關係人；
- 訪談與永續報告書編制及資訊提供有關的職員；
- 在抽樣基礎上稽核崑洲實業之績效數據；
- 審查報告中所作宣告的支持性證據；
- 針對崑洲實業之報告及其相關 AA1000 當責性原則(2018)中描述有關包容性、重大性、回應性及衝擊性原則的流程管理進行審查。

結論

針對 AA1000 當責性原則(2018)之包容性、重大性、回應性、衝擊性與 GRI 永續性報導準則的詳細審查結果如下：

包容性

崑洲實業已建立與主要利害關係人合作的過程，包含股東/投資人、客戶、員工、供應商、銀行、政府主管機關及社區等，於 2024 年展開一系列利害關係人活動，涉及環境、社會和公司治理等一系列重大主題。以我們的專業意見而言，這份報告書涵蓋了崑洲實業的包容性議題。

重大性

報告書已載明崑洲實業所關注環境、社會和公司治理面向等主題，並鑑別出 8 項重大主題包括能源管理、溫室氣體排放、水資源管理、勞僱關係、職業健康與安全、產品責任與安全、訓練與教育及法規遵循等。以我們的專業意見而言，這份報告書適切地涵蓋了崑洲實業的重大性議題。

回應性

崑洲實業執行來自利害關係人的要求與看法之回應。實行方法包括公司網站/電子郵件信箱、(代理)發言人、客戶服務滿意度調查、供應商評鑑/保密契約、勞資會議/部門主管溝通、員工意見信箱、財報/年報/永續報告書、銀行拜訪/評鑑、社區會議/捐贈公益活動、電話及電子信箱等眾多的內部和外部利害關係人的溝通機制，作為提供進一步回應利害關係人的機會，並能對利害關係人所關切議題及時回應。以我們的專業意見而言，這份報告書涵蓋了崑洲實業的回應性議題。

衝擊性

崑洲實業已鑑別，並以平衡且有效之量測及揭露方式公正地展現其衝擊。崑洲實業已建立監督、量測、評估及管理衝擊之流程，有助於組織內實現更有效之決策與成果管理。就我們的專業意見而言，本報告涵蓋了崑洲實業的衝擊性議題。

GRI 永續性報導準則

崑洲實業提供有關依循 GRI 永續性報導準則之自我宣告與相關資料，基於審查的結果，我們確認報告書參照 GRI 永續性報導準則的社會責任與永續發展的相關揭露項目已被揭露、部分揭露或省略。以我們的專業意見而言，此自我宣告涵蓋了崑洲實業的社會責任與永續性主題。

保證等級

依據 AA1000 保證標準 v3 及其 2018 年附錄，我們的查證與本聲明書為中度保證等級，如同本聲明書中所描述的範圍與方法。

責任

本聲明書的意見聲明供崑洲實業使用。我們的責任僅基於所描述的範圍與方法，提供專業意見並提供利害關係人一個獨立的聲明書。

能力與獨立性

格瑞驗證為由各管理系統領域的專家組成。本查證團隊係由具專業背景，且接受過如 AA1000AS v3、ISO 9001、ISO 14001 與 ISO 45001 之一系列永續發展、環境及社會等管理標準的訓練，具有主導稽核員資格之成員組成。

基於保證團隊之查證行為，
並由格瑞國際驗證有限公司(中華民國，台灣)
於 2025 年 11 月 07 日簽署發行



簽證 陳文俊 總經理

